

丁老师培训 十年认真做一件事

目前社会上的一些培训学校缺失诚信,不是为了孩子的未来着想,而是一心想着怎样赚钱,为此,丁老师培训学校郑重向全社会承诺:先试听后交费。“广告做得好,不如家长的口碑好,我们欢迎孩子和家长来试听后再选择报班。”该校负责人自信地说。他们十年只认真做一件事:为提高孩子的成绩认真做事。
晚报记者 唐善普



让你的孩子成为“王牌学生”

“王牌教育塑造王牌学生”,“让你的孩子更加优秀”一直是丁老师文化培训学校向社会的公开承诺。十年来已培训学生90000余人,帮助88%的学生考上理想学校,98%的学生成绩显著提高,被社会称为“重质量守诚信先进教育培训机构”。

作为学校带头人的丁志强校长,还有数学高级教师、数学竞赛优秀教练、数学理论教学研究员和创造者、中原教育培训十大领军人物、715高分学法首席研究员、丁老师文化培训学校的创始人等多个头衔。因为他长期在一线教学工作,总结出具有独特技巧系统的教学方法和教学模式,让学生在获得快乐、对数学产生浓厚兴趣,激发学生数学潜力,快速提高学生成绩,因此得到家长、学生的好评。

据介绍,目前,学校正在招收小学、新初一、新初二、新初三、新高一、新高二、新高三等。课程设置数学、英语、化学、语文、兴趣作文。英语口语班、新概念英语(一、二、三册)。学校开设一对一VIP贵宾专辅、五人经典班、十人精品班、大班精品班,满足不同层次学生的需求。

“我们的学生在统考中取得了好的成绩有目共睹,但这些成绩只说明过去。”谈起过去骄人的成绩,丁校长告诉记者,他有信心让他们秋季班的学生,在新学期里成绩涨得更快,让优秀的学生更优秀。

口碑相传 辅导专找“丁老师”

“我是从同事那儿知道丁老师培训学校的。”采访时一位前来为孩子报名的许姓家长说,自己没有见到过丁老师的宣传广告,经过仔细了解,感觉真的不错。“是个踏踏实实为孩子成绩提高的地方。”一位前来报名的家长张先生说,三年前他就听邻居的孩子说起过在这个学校上培训班,听说除了知名学校有经验的一线名优教师外,有的任课老师还经常参加中招出题,今年暑期给孩子报个新初三班,让孩子更快地适应初三,为中考做准备。

作为在培训行业率先提倡诚信教育的丁老师培训学校,历来实事求是,主张不但传授学生科学文化知识,同时还培养孩子优秀的品质,让他们拥有一颗善良的心,给自己创造一个诚实、有作为的未来。

在不久前郑州市初中和高中统一考试中,上过或正在丁老师文化培训学校上课的学生事后心里都乐开了花:数、化、理等科的成绩都有较大提高。其中一名学生的数学分更是“涨”了67分。据丁老师文化培训学校不完全统计,这次统考中,他们的学生成绩98%都有大幅提高。

据了解,办学十多年来,很少打广告宣传的丁老师学校,以高质量的师资配备在上过学的学生和学生家长中赢得了很高的声誉,一传十,十传百,许多名校老师的子女也被吸引前来学习。

绿城惊现满分班

陈耕周末邀你免费学,现场传授满分突破学习法,让你与满分零距离

一个班30多人在中招考试数、理、化均有考满分,甚至有学生一连三科都是满分,该班学生全部考入郑州一中、外国语中学、实验中学等省级示范性高中。王丹阳、胡文龙、徐婷等20多名学生中考分数超过630分,创造了一个中考升学神奇。该班就是知名的锐林辅导学校陈耕“满分班”。因秋季报名持续火热,为让更多学生受益,陈耕携手锐林几十位名师本周末邀请1~9年级学生免费学,现场传授满分突破学习法,打造巅峰学习状态,与满分零距离。



满分突破学习法 让孩子轻松拿高分

在2009年中招考试中锐林辅导学校满分班30多名学生数理化均有满分,王丹阳物理70分(满分70分)、化学50分(50分满分)、总分635分,胡文龙化学50分(满分50分)、总分644分,杨慧茹物理70分(满分70分)、总分636分,贾文希总分641分……看着成绩单,这么多学生都在630分以上,让人感到惊喜。

满分考生王丹阳从初二开始在锐林辅导学校满分班学习,她活泼开朗,是班里的“活宝”,同学都说她像个男生,遇到问题喜欢争论,回答问题积极,上课精力集中从不跑神儿。提到这次中招考试物理、化学满分的成就,她自信地说:“满分很正常,在我们班里数学、物理、化学考满分很普遍。这次考满分离不开锐林陈耕老师的独特教法和学习兴趣的培养,有了方法和兴趣就能轻松拿高分。”

汇聚顶尖名师 演绎中考神奇

据介绍,锐林辅导学校陈耕老师、胡老师、成老师、吴老师、马老师等十几位顶尖名师组成名师团,历经8年综合上千名满分考生的实战经验,研究出中小学9大科目的满分特训系统,独创了“高效突破学习法”,“满分突破学习法”,锐林的每位老师都能把它应用到每门学科的具体学习中,其先进性可以与国际顶尖领域接轨。即使很普通的学生在班里经过指点,一个月就能从四五十分轻松提到100分,创造了一个又一个奇迹,2009年中招考试演绎了一个中考神奇。

满分特训系统是一场颠覆传统的学习方式,应用到教学中能让1~9年级学生彻底摆脱学习的苦海,它以口碑相传让无数学生从中受益。重点中学新初一学生陈真激动地说:“在学校需要一周讲完的课,锐林老师一小时就讲完了,并且学起来不累,成绩飞速提升,在重点中学分班考试中轻松考满分。”

各年级补习班、培优班、奥林匹克竞赛班任你选 丁老师秋季培训班正在招生

报班优惠多 咨询电话 65659589

丁老师培训学校现强势推出2009年秋季辅导班,秋季辅导班的教学基本上与学校保持同步教学,每周对这一时段的内容和复习强化知识结构的熟练性,加大习题的典型性和应试性,提升知识层次深度和知识面的广度及思维的灵活性,确保成绩的快速提高。

学校招生报名时间从8月28日开始。另有多种优惠等着你。

数理化高分突破班,英语语法综合班 带你冲刺高分

丁老师培训学校丁校长亲自主持数学,机会难得,“数学艺术化”是丁校长的特色,今年考入郑州一中的丁老师的亲传弟子魏东兴奋地说,丁老师的课趣味横生,思维灵活,方法多样,听起来是一种享受,成绩不知不觉就提高了,太棒了。

物理有朱之博授课,朱老师省级优秀教师、竞赛高级教练,博学多才,爱生如友。讲课深入浅出,幽默风趣,任教九年中有131位弟子取得中考满分的傲人成绩,被称为“满分专业户”。

英语有童泓霞老师西安外语学院硕士研究生毕业,口语纯正擅长综合语法教学,研究出一套独特的语法教学体系,对中高招英语高分突破效果奇特。讲课洒脱不失严谨,学生评价说“听过童老师的课后,再也不想听其他老师的课了。”同时学校已组建强大教育精英团队,汇聚一批郑州市权威教育精英专家,为学生成绩的提高提供强大的师资力量保障。

多层次教学 一对一VIP 经典五人班 精品大班精彩纷呈

补习班(70分以下)我校教学与学生本校教学进度保持一致同步教学,复习强化本周的基础知识,加强基础知识和基本技能的训练。传授解题的基本方法和基本解题技巧。适当增加解题的综合度、应试度。培养好的学习态度和习惯。起到对所学知识加深理解复习提高的作用。

培优班(71分-100分)同步教学,抬高理

解深度层次,增大典型习题的综合度、难度、深度。拓宽学生的解题思路,增强解题方法的技巧,研究一题多解,举一反三。讲解奥林匹克竞赛内容,加大解题的深度和广度。讲解升学考试点及方向。

奥林匹克竞赛班(95分-100分)讲解奥林匹克竞赛内容及习题,拉大知识的框架结构,研究知识的广度和深度,研究解题的技巧性。

温馨提醒:期末成绩在40分以下的学生,学校主张参加5人经典班或一对一VIP专辅,有任课老师结合学生的实际成绩制定个性化的辅导方案,使成绩快速提高。

报班还有多种优惠

学生9月5日前报班还有多种优惠政策:单人两科连报共优惠50元;三科连报共优惠100元;四科连报优惠200元;优惠活动2009年9月5日截止。
唐善普

秋季班开课日程:初三9月6日开课。初一、初二9月12日、13日开课。小学9月12日开课。

高一、高二、高三2009年9月13日开课。

网址:dinglaoshi100.com

经五路总校:65253575、63396870

经五路与纬五路交叉口南10米路东

南大街分校:65053218、60523078

西大街与南大街交叉口南50米

城东路分校:68026118、66608700

东里路与城东路交叉口向南10米路东

牧专分校:68682139、65116203

47中南隔壁畜牧专科学校东大门

现场传授满分突破学习法

陈耕邀你与满分零距离

神奇效果让无数孩子受益

锐林辅导学校满分班开辟一条独特的教育模式,传授高分突破秘诀,培养学习兴趣,提升学生的综合素质和思维品质,不但能让孩子解决问题的能力增强,而且在学习知识上具备冲刺满分的能力,神奇的效果已让无数孩子受益。

外国语初二学生王宇激动地说:“锐林老师讲课教法神奇,在满分班里学习不累,使枯燥无味的学习变得趣味无穷,让学习就像喝果汁一样轻松,我还没有下劲期末考试成绩就从55分轻松提到95分。”

家住“帝湖花园”的新初一学生张璐说:“我原来学习一塌糊涂,怕奥数、烦作文。经过吴老师、马老师的指点,我的成绩直线上升,获得奥数一等奖,小升初轻松过关。”

满分班适合 1~9 年级学生

锐林辅导学校陈耕携手几十位名师特邀1至9年级学生9月5日、6日参加“满分班”免费学,帮助学生打造巅峰学习状态,学会满分特训系统,掌握高分突破秘诀,让学生现场爱上学习。



满分班学生正在专注地上课

名师简介

陈耕 物理 物理竞赛教练,重点中学物理高级教师,中考物理命题人,“高分突破学习法”创始人,2008、2009年中考物理有30多人考满分。

胡老师 数学 重点中学数学高级教师,学科带头人,多次参加中招阅卷,多年把关初三,所带班级名列前茅,先后被评为数学竞赛优秀辅导教师等。

吴老师 作文 高级教师,语文教研组组长,长年从事作文研究工作,在省、市级报刊发表文章30余篇等。

马老师 奥数 省级优秀教师,“华杯”、“希望杯”优秀教练,心理咨询师,数学竞赛专业教练员,所教学生获得多项竞赛证书。

锐林满分班公开课 9月5、6日课程安排

科目	年级	教师
物理	新初二、三	陈耕老师 倪老师
数学	初一、二、三	胡老师 柳老师 王老师
化学	初三、高一	成老师
奥数	2至6年级	马老师
作文	2至6年级	吴老师
英语	2至6年级	蔡老师

如果你想感受顶级名师“满分”课程,敬请电话预约座位

注:凡是到校咨询的学生均有大礼包赠送。

学校地址

工人路与汝河路口向南50米路西
电话:67003960、66661371
兴华街与汝河路口向北50米路西
二楼

电话:68877776
文化路与任寨北街联盛大厦B座5
单元4楼
电话:63611158